

# FULNEK 2025 – vystavení KOTORI

Termín výstavy 20 – 21.6.2025

- 1) Každý quilt musí být označen cedulkou se jménem majitelky. Cedula nemusí být nutně přišíatá. Ale musí být dostatečně zajištěna zavíracími špendlíky. Pokud vám prošíval quilt někdo na zakázku, je nutné uvést druhého autora  
Příklad:

Autor: Monika Chizecová

Prošití: Monika Kolejová

- 2) Každý quilt musí být opatřen tunelem na zavěšení širokým minimálně 10 cm. Tunnel nemusí být nutně přišíatý. Můžete použít zavírací špendlíky. Pokud použijete zavírací špendlíky, myslete na to, že je jich potřeba dostatečné množství, aby se quilt nekrabatil a je nutné je dát na obě strany tunelu, jako by byl přišíatý.

Jak ušít tunel najdete např. zde: <https://jacquelynnesteves.com/how-to-make-a-hanging-sleeve-for-a-quilt/>

(pro překlad do češtiny použijte pravé tlačítko myši a vyberte přeložit do češtiny)

- 3) Termín pro zaslání quiltu: **nejdéle 31.5.2025 musí být quilty u mě**

- 4) Jak zabalit:

Quilt pečlivě zabalte do nějaké folie a pak do krabice, ve které vám pak quilt pošlu zpět.

*Do krabice vložte vyplněný formulář. Viz další strana.*

- 5) Kam poslat:

Můžete posílat na moji adresu přímo:

Monika Kolejová, na Záboří 666, 53002, Pardubice

(mobil: 774438667, [info@prosivani.cz](mailto:info@prosivani.cz))

Nebo: na pobočku Zásilkovny – Pardubice, Lexova ul.

Při zaslání na adresu s Českou poštou, nebo jakýmkoli kurýrem mi prosím dejte vědět předem, abych byla doma.

Do Fulneku povez quilty já osobně. Osobně je budu instalovat v tělocvičně s pomocí od organizátorek výstavy. Celou výstavu budu v tělocvičně na quilty dohlížet. Po výstavě je sbalím, dovezu zpět k sobě domů a v týdnu po výstavě postupně zabalím a pošlu vám je zpět. Zasílat zpět budu s dobírkou na částku poštovného.

Moc vám děkuji za zapůjčení quiltů na výstavu. Sama vím, že není jednoduché quilt svěřit někomu cizímu. Jsem vám za důvěru vděčná a na vaše quilty dám pozor. Těším se na vás, že se ve Fulneku zastavíte a přijdete se za mnou podívat. Hlaste se ke mně. Chlubte se, který quilt je váš. Těším se na vás, Monika

## KOTORI - Fulnek 20-21.6.2025 – zaslání zpět

Jméno a příjmení:

Adresa:

Kontaktní e-mail:

Mobil:

Pobočka Zásilkovny pro zaslání zpět:

Pobočka Balíkovny pro zaslání zpět:

Zásilkovna x Balíkovna – vyplňte pouze jednu pobočku, kam mám balík poslat. Vyplňte **celou** adresu pobočky, případně přidejte ID pobočky.